

结合脱贫攻坚开展主题教育

刘桦到洪家关白族乡调研主题教育开展情况

本报讯 10月12日，市委常委、市委政法委书记刘桦到桑植县洪家关白族乡围绕强化基层党组织建设 提升基层治理能力水平，调研 不忘初心、牢记使命 主题教育开展情况。

调研中，刘桦先后来到洪家关白族乡司法所、综治办、党员活动室和派出所等地，与干部群众面对面交流，详细了解主题教育开展情况。主题教育启动以来，结合每月主题党日活动，该乡37个党（总）支部积极开展理论学习，乡党委组织宣传员、讲

（本报记者 周密 通讯员 晏贝荻）

让群众搬得出留得住有发展

曾超群调研全市易地扶贫搬迁工作

本报讯 10月12至13日，市委常委、常务副市长曾超群带队调研全市易地扶贫搬迁工作。

在市发改委，曾超群就全市易地扶贫搬迁工作进行了再部署、再调度。随后曾超群一行来到桑植县瑞塔铺镇，在易地搬迁安置户王祥成家中，仔细询问其搬迁后的入住情况。在瑞塔铺镇洪沙溪安置区、桑瑞家园安置区，曾超群认真查看安置房屋配套设施建设、房屋装修质量及搬迁入住进度等情况。最后曾超群看望慰问了结对帮扶户彭齐友、钟家杭，鼓励他们发展生产，在党和政府的关怀下日子越过越好。

（本报记者 陈硕 通讯员 晏贝荻）

到企业进门店排查安全隐患

曾超群调研城区安全生产工作

本报讯 10月14日，市委常委、常务副市长曾超群采取“四不两直”方式，就城区能源、消防、烟花爆竹等领域安全生产工作进行调研。市应急管理局、市市场监管局、市消防支队等部门负责人参加。

来到沙堤正铝新能源公司，曾超群就其停产关闭整顿情况进行现场督查，要求相关部门严格规范，执行到位。在南庄坪崇实南校周边，曾超群进入餐馆门面，细心查看和了解液化气使用、消防器材设备、工作人员安全意识等方面情况，叮嘱相关部门要加强问题排查和日常监督。调研中，

（本报记者 朱付勇）

市政协评议评价提案办理工作 加强基层林业站所管理 提案获评 满意

本报讯 10月12日，市政协党组书记、副主席彭红带队到市林业局就市政协重点提案办理工作进行民主评议。市政协原副主席刘德湘，市林业局、永定区政府等提案承办单位负责人出席会议。

会上汇报了市政协七届三次会议第105号提案《加强基层林业站所管理，打通生态文明建设最后一公里的建议》办理情况。该提案是九三学社张家界市委的重点集体提案。为推进提案办理，市林业局作为主办单位，成立了提案办理领导小组，制定

市中级人民法院开展主题教育学习研讨 发挥职能作用为民解难题

本报讯 10月10日，市中级人民法院组织“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次学习研讨及10月份中心组学习，就“担使命、履职责、矢志为民服务”主题开展研讨，市中级人民法院院长壮晓阳出席会议。

会议组织全院处级以上领导干部学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》第一篇《决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》，习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话等内容。会上，党组

（本报记者 陈硕 通讯员 龙亮香）

民盟张家界市委开展脱贫攻坚民主监督

本报讯 10月11日至12日，民盟张家界市委脱贫攻坚民主监督调研组一行5人，到桑植县开展脱贫攻坚民主监督专题调研。

11日上午，调研组在桑植县政府召开座谈会，听取全县脱贫攻坚工作整体推进情况汇报及该县产业扶贫情况介绍。调研组开展了为期两天的进村入户调查，分别走访了四个村、十

（本报记者 吴昊 通讯员 高自安）

永定区曝光一非法加油点

本报讯 10月10日，永定区曝光并查封一非法加油点。

当天下午，永定区安委办接到举报，在永定区官黎坪街道办事处辖区观音桥头一洗车场内发现一个非法加油点，存在严重安全隐患。接到举报后，区安委办立即组织区商务局、

（覃向军）

数字经济将给生活带来哪些小欢喜？

2019中国国际数字经济博览会观察

新华社记者 闫起磊 冯维健 刘桃熊

解员为各地游客讲授红色故事68次，受众超10000人，同时班子成员深入开展“三听两问”活动，征求意见建议34条，并制定专项整治方案。

就下一步工作，刘桦指出，要进一步提高政治站位，坚持以党建为引领，持续抓好主题教育总要求、根本任务、具体目标贯彻落实；将主题教育同脱贫攻坚工作结合起来，发挥好党委、党支部、党员作用，确保主题教育取得助推脱贫的实效。

（本报记者 周密 通讯员 晏贝荻）

眼前的一面镜子成为常伴身边的保健医生，智能小仆人按照主人指令灵活地掌管着客厅，水杯或化妆盒的曲面随时可播放视频，聪明的汽车行驶在智能的路上

2019中国国际数字经济博览会于10月11日至13日在河北正定举行，在这个国家级展会上，一大波正在照进现实的黑科技，给参展观众带来了智能生活的体验。

健康：医生天天见 随时掌握身体情况

走进卫生间，在洗漱池一面镜子前照一照，就能检测出人体健康状况的部分信息，通过更多指令，镜子还能和人沟通如何更好管理健康。博览会展馆里，河北新奥集团带来的一面魔镜成为观众体验的焦点。

通过借助数字技术，结合中医诊断大数据和现代医学检测方法，一面镜子便被赋予了“望闻问切”的功能。新奥集团工作人员介绍，这面看似平常的镜子里，嵌入了显示屏、传感器与操作系统，可监测、评估、干预、管理用户健康。

瞄准健康产业 蓝海，众多参展商在博览会上推出了数字医疗、智慧康养的新模式、新技术、新产品。如一家药企展出了智慧中药房，通过互联网系统将患者、医生和药房连接起来，中药房只需一个医生，就能远程给病人看病开药。

中国科学院院士尹浩在博览会期间举行的相关论坛上说，在5G网络的

关键支撑下，远程医疗还将实现远程会诊、远程超声、远程手术、应急救援、远程示教、远程监护等众多应用场景。

专家表示，5G、物联网、大数据等技术的加速进步将给人们的医疗康养带来革命性的变化，特别是5G时代的到来，让随时随地掌握身体健康状况并及时得到救护成为可能。

家居：不只温馨 还更智慧

小度小度，打开电视 小度小度，下一个频道 小度小度，打开窗帘 博览会上，来百度公司展出的AI智能客厅体验智能小仆人的市民络绎不绝。

开门进屋，通过门磁感应检测到开门，自动就会为我们打开灯光、加湿器、空气净化器、灭蚊灯等。这就是通过智能音箱、智能控制器、智能插座、智能开关实现的家电智能化改造。这些设备只需要一款APP就能操控。在中国电信全屋智能展台前，工作人员向观众介绍着智能家居应用场景，围绕而来的人们饶有兴趣地询问加装或改装这一系统的成本。

博览会上，数十家企业带来了与智能家居生活相关的新产品、新方案，反映出这一市场领域的激烈角逐。而在数字时代，消费升级加快的人们也对舒适家居和娱乐体验方式产生了更多、更高需求。

站在赛道中央看体育比赛，对于期待2022年北京冬奥会的观众来说将不再是梦想。亮相博览会的一套新技

术产品显示，在跟拍运动员的设备上安装无死角摄像装置，其拍摄到的画面通过5G信号实时传输，用户戴上VR眼镜就可以看到，从而完美体验第一视角带来的震撼。

业内专家指出，随着人工智能、5G等技术的进步与推广，智慧家庭将综合运用数字技术，把家庭设备智能控制、家庭环境感知等家居生活有效结合起来，创造出更加安全、舒适的个性化家居生活，让人们未来的生活品质更高，让家不仅充满温馨，更充满智慧。

不过专家也指出，家居生活全面智能化也将带来隐私保护和安全方面的问题，这就需要给予网络安全技术同等重要的关注。

出行：车更 聪明 路更智能

只要轻点按钮，接到指令的无人驾驶车辆，就能灵活平稳地启动、转弯、避让，顺利将乘客送达指定地址。在博览会室外场地，长城汽车重点展示的自动驾驶、5G远程无人驾驶、全自动代客泊车等智能驾驶黑科技吸引市民纷纷体验。

此次博览会，商汤科技特别推出智能车舱、智能车舱以人脸识别、活体检测技术为核心，精准识别身份，以实现车辆权限管理及个性化配置。车舱还具备疲劳检测和分心检测功能，如果司机正处在疲劳或者分心状态，系统就会发出不同级别的报警信号。

无论是操控性能，还是安全保

障，未来的汽车将变得越来越聪明。博览会期间举行的智能网联汽车高峰论坛上，与会专家和业界人士表示，智能网联汽车是信息通信、互联网、大数据、人工智能、汽车、交通运输等产业和行业加速跨界融合的新兴产业，是全球产业创新热点与未来发展的制高点。

据赛迪研究院预测，智能网联汽车将迎来持续20年的高速发展，到2035年，将占全球25%左右的新车市场份额。

专家表示，我国智能网联汽车产业目前仍面临相关标准与法规尚不健全、关键技术亟待突破、商业模式不清晰、产业链不够健全等挑战，仍需加快智能网联汽车核心技术的突破和重点技术标准的制订、修订。还应当站在车路协同角度推动自动驾驶，把聪明车和智能路结合起来，发展智慧公路。

可以展望的是，在不远的未来，不仅汽车将变得更加聪明，在5G等新技术的赋能之下，道路交通、汽车修理等也将变得更加便捷。

比如，一个人不会修汽车，戴上5G+AR的眼镜就会修了，因为它可以告诉你怎么更换、调整，也可以告诉你下一步做什么，看见什么就可以跟着做什么。中国工程院院士邬贺铨在博览会开幕式上演讲时说，5G的登场，一定会产生我们现在还想象不到的新应用！

新华社石家庄10月14日电

永定区脱贫攻坚进入冬季冲刺

本报讯 10月9日，记者从永定区召开的2019年脱贫攻坚冬季冲刺动员会上了解到，该区正多措并举全力抓重点、补短板、强弱项，确保全面完成今年脱贫攻坚各项任务。

会议强调全区上下要全力奋战、争分夺秒，稳步推进贫困人口脱贫、动态调整和“两摸底一核准”工作，全面解决“两不愁三保障”和各级交办问题，抓紧抓实政策落实和项目建设；要加强组织领导，及时调度、加强研判，切实强化经费人员等各类保障，严格按照进度要求高质量推进工作；要对标对表，紧盯时间节点和工作任务，扎实推进脱贫攻坚工作；要统筹协调，强化督查，切实夯实各级责任，树立鲜明导向，真正把追责问责贯穿脱贫攻坚全过程，以此推动工作落实。

（本报记者 宁惠 通讯员 田贵学）



10月10日，市商务局全体党员来到桑植县廖家村镇中心完小和镇幼儿园，为团结村的贫困学生和留守儿童送去了彩虹书包、保温饭盒等慰问物资。
屈瑛 摄

田序席：三次立功受奖的志愿军战士

墙报，或为没有文化的战友代写家信，受到同志们的好评。不久，田序席就被推选为排里文化学习小组组长。

1950年9月，美帝国主义纠集联合国军，扶植南朝鲜李承晚集团，很快把侵略战火烧到鸭绿江边，严重威胁到我国安全。全国各族人民同仇敌忾，热烈响应党中央抗美援朝、保家卫国的伟大号召，积极投身到支援朝鲜人民正义斗争的热潮之中。正在永顺剿匪的中国人民解放军47军141师422团指战员们，积极报名参加中国人民志愿军，田序席一连写了三份求战决心书。1950年12月中

旬，他终于被批准参加志愿军。

1951年3月1日午夜，田序席随422团指战员一道正式赴朝作战。在天德山阵地战中，田序席打死打伤3名敌人，立三等功，被光荣地吸收为新民主主义青年团员，战后，部队还向其家中送发了立功喜报。在夜月山战斗中，田序席随预备队作战，带领一个战斗小组源源不断地向前沿阵地输送补充作战物资，保证物资补充线畅通无阻，再次荣立三等功。他所在的班组也被评为全国模范战斗小组。之后，田序席随部先后参加无名高地、西海及临津江等重大反击战，



田序席，又名田绪席，土家族，1932年2月出生于桑植县新村坪乡（今瑞塔铺镇）青龙溪村。田序席少年时期，喜欢舞棍弄棒，17岁便走上兵戎生涯。

1950年4月，田序席被编入中国人民解放军第47军141师422团补充营当战士。加入革命队伍后，他积极肯干，政治热情高涨，利用自己识文断字的本领，给战友们阅读报刊，编写壁刊



警钟长鸣守底线

本报讯 10月10日，慈利县所有在家的处级领导来到市廉政警示教育基地集体接受警示教育，进一步提高思想认识，筑牢为民服务信念，增强拒腐防变能力。

在市廉政警示教育基地，大家在讲解员的带领下观看了廉政警示教育宣传片，并依次参观了形势教育、震慑教育、规范教育、感化教育四大教育展区。一个个发生在身边的典型案例、一句句发自肺腑的忏悔、一部部发人深省的反腐倡廉宣传片，以及通俗易懂、形象生动的解说，深深震撼着现场的每一位。

此次县处级领导到市廉政教育基地参观接受警示教育只是慈利县参观廉政教育基地的第一批次。下一阶段，该县还将分批次组织全县副科级以上单位党政一把手以及全县其他党员干部前来接受警示教育。

（本报记者 宋世秀

通讯员 吴凡 单莹）

本报讯 10月12日，武陵源区信访局党支部在慈利县溪口镇红军树下开展党建活动，深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。

在红军树下，全体党员干部瞻仰

本报讯 10月9日，永定区税务局组织开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨，该局全体党员干部参加学习，市税务局主题教育第二巡回指导小组到会指导。

大家通过自主学习、集中授课等

红军树下固初心

红军树、重温入党誓词。随后，该局负责人以《不忘初心、牢记使命，做一名合格的信访干部》为题讲党课。大家纷纷表示，在今后工作中，将更加勇于担当、敢于作为，做好前

立足岗位写忠诚

形式，重点学习了《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想解读》等内容，并开展了分组研讨。通过集中学习，大家纷纷表示，在今后工作中，要深刻理解“不忘初心、牢记使命”的重大意义，以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情，在尽职尽责中彰显忠诚，在服务大局中展示才干，为永定税务事业的新发展做出贡献。

（彭颖 席海舰）

敢于担当善作为

贵畅谈所思所悟，交流学习体会，探索如何将学习成果应用到实际工作中，更好地为群众服务。

党员干部纷纷表示，将按照“守

初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，奋力担当作为，创造性开展工作，建设美丽幸福新协合。

（郑嫣敏 李书杰）